

RECOMANDARE

Subsemnata Prof. dr. Adelina Georgescu îl cunosc pe domnul profesor dr. Ioan Dzițac din anul 1993, cu ocazia organizării la Universitatea din Oradea a Primei Conferințe de Matematică Aplicată și Industrială (CAIM) în colaborare cu acea universitate. Pe atunci domnul Dzițac era cadru didactic la Catedra de Matematică a acestei universități, condusă de regretatul profesor dr. Gheorghe Nadiu. Domnul Dzițac era mâna dreaptă a profesorului Nadiu și a contribuit în mod substanțial la buna desfășurare a CAIM-ului.

Bunătațea și altruismul său aveau să se manifeste cu aceeași tărie la toate cele 15 CAIM-uri care au urmat, indiferent dacă ele au fost ținute la Universitatea din Oradea sau în altă parte. Pentru succesul CAIM-urilor și-a folosit toate relațiile de care dispunea, inclusiv cele familiale. Pregătirea profesională a domnului Dzițac, originar din Maramureș, a început dramatic din cauza lipsei de cadre didactice calificate în disciplinele predate. Este incredibil cum a putut în aceste condiții, Domnul Dzițac să parcurgă cu brio toate treptele învățământului și să obțină anul trecut titlul de profesor universitar. Aceasta a fost posibil datorită unei încrâncenări și perseverențe împotriva soartei, demnă de urmașii dacilor și a unei inteligențe native. A trebuit să depășească piedici la orice pas și în mare măsură a fost un autodidact.

Și-a susținut teza de doctorat într-un domeniu de vârf al informaticii, întâmpinând și aici dificultăți în găsirea unui conducător de doctorat, deoarece la vremea respectivă în țară, în direcția de cercetare aleasă erau doar câțiva astfel de specialiști.

Ținând seama de calitățile sale profesionale și morale domnul Dzițac, membru al Societății Române de matematică Aplicată și Industrială (ROMAI) a fost ales de mai multe ori vicepreședinte al ROMAI, responsabil cu informatica și șeful filialei orădene a ROMAI.

În ultimii ani domnul prof. Dzițac și-a pus toate forțele în slujba realizării unei reviste de informatică de talie internațională, care în curând avea să fie cotate ISI, la acea vreme una din puținele reviste românești cotate ISI. În plus, de câțiva ani, profesorul Dzițac a organizat anual conferințe internaționale de mare succes în domeniul informaticii, având printre participanți cele mai mari nume în domeniu, atât din străinătate, cât și din țară.

După ce s-a transferat la Universitatea Agora, acolo a pus pe roate o catedră de informatică, iar acum este pe punctul de a înființa o societate de profil.

Dinamismul, competența și altruismul domnului profesor Dzițac îl recomandă ca pe un potențial valoros membru al Academiei Oamenilor de Știință din România. Eu susțin cu căldură, admirație și recunoștință candidatura sa la această recunoaștere bine meritată a calităților sale profesionale și organizatorice ca membru plin al Academiei Oamenilor de Știință din România.

02.08.2009

Profesor dr. ADELINA GEORGESCU

Președinte ROMAI

Membru titular AOȘR

